Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 49 Freitag, 10.03.2006 124. Jahrgang

■ Zumbühl Lebensmittel GmbH, in Dallenwil, CH-150.4.000.927-3, Städtlistrasse 11, 6383 Dallenwil, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 3. 03. 2006. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines Lebensmittelgeschäftes. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen, Massnahmen ergreifen und Verträge abschliessen, die damit in Verbindung stehen oder geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an gleichartigen oder verwandten Unternehmen beteiligen oder solche erwerben oder errichten und finanzieren. Die Gesellschaft kann Liegenschaften erwerben, verwalten und veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Werner Zumbühlvon Holzen, in Dallenwil, gemäss Vertrag vom 03.03.2006 und Bilanz per 01.01.2006 mit Aktiven von CHF 100'123.02 und Passiven von CHF 76'326.35, wofür CHF 20'000.— auf das Stammkapital angerechnet werden und CHF 3'796.67 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Zumbühl, Werner, von Wolfenschiessen, in Dallenwil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.—; Zumbühl-von Holzen, Edith, von Wolfenschiessen und Ennetbürgen, in Dallenwil, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.—

Tagebuch Nr. 461 vom 06.03.2006 (03282034 / CH-150.4.000.927-3)